No. 39 of 2015.

Mt. Hagen City Authority (Amendment) Act 2015.

Certified on: 2 0 JAN 2016



No. of 2015.

Mt. Hagen City Authority (Amendment) Act 2015.

ARRANGEMENT OF SECTION.

Vacation of Office (Amendment of Section 12).



No. of 2015.

AN ACT

entitled

Mt. Hagen City Authority (Amendment) Act 2015,

Being an Act to amend the *Mt. Hagen City Authority Act* 2015, and for related purposes, MADE by the National Parliament.

VACATION OF OFFICE (AMENDMENT OF SECTION 12). Section 12 of the Principal Act is amended by repealing Subsection (4).

I hereby certify that the above is a fair print of the *Mt. Hagen City Authority (Amendment)* Act 2015 which has been made by the National Parliament.

Acting Clerk of the National Parliament.

20 JAN 2016

I hereby certify that the *Mt. Hagen City Authority (Amendment) Act* 2015 was made by the National Parliament on 3 November 2015.

Speaker of the National Parliament.

2 0 JAN 2016